

360公司CEO周鸿祎谈网络安全

智能汽车或成黑客攻击热点

□据 新华网

智能汽车的系统遭到入侵,让你突然失速甚至转向直至车毁人伤;通过电梯里的摄像头锁定目标,电梯突然变成

囚笼;改变打印机的温控程序使其自燃,这样的远程纵火毫无犯罪痕迹……

“这些都可能变成现实,绝非杞人忧天。”日前,全球最大的安全互联网公司360公司CEO周鸿祎告诉记者,

随着物联网的发展和万物互联时代的来临,进口大片或美剧中的惊悚镜头将完全成为可能。据其分析,智能汽车很可能是手机之后的下一个黑客攻击热点。

中国互联网21年五个“第一”

□据《北京晚报》

“世界因互联网而更丰富多彩,生活因互联网而更丰富。”回顾中国互联网发展的21年,有太多的“第一”值得记住。

第一家互联网企业:瀛海威

“中国人离信息高速公路还有多远?”这个曾引发无数人遐想的问题,出现在1995年中关村的一块广告牌上。答案是:“向北1500米。”广告牌所指的地方是中国第一家互联网接入服务商瀛海威。

第一位成为中国首富的互联网人:丁磊

2003年,在中国打拼4年的英国人胡润和刚进入中国市场的《福布斯》,不约而同地将同一个人放在当年中国首富的位置上,他就是从事互联网的丁磊。此后,马云坐上这一宝座。

第一个QQ号:“10000”

当你打开QQ,在“找人”栏里输入“10000”,就会出现一个叫“系统信息”的账号。详细资料显示,它的Q龄已有16年,即诞生于1999年。这是中国第一个QQ号。

第一条微博:你可以当我是个机器人

2009年8月30日,“微博小秘书”的官方账号发出了新浪微博的第一条微博:“呃,你可以当我是个机器人……”随后,其他网站也纷纷推出各自的“微博”产品。在一番激烈的竞争后,新浪微博笑到了最后,干脆改名叫微博。微博让每个人都有公开发言的机会。

第一家赴美上市中国公司:中华网

1999年7月,中华网在美国纳斯达克上市,成为首个赴美上市的中国互联网公司。许多中国互联网公司创业者都向往能在纳斯达克上市,这不仅因为美国是全球互联网的高地,还因为赴美上市也被视为走向全球的重要一步。

“互联网之光”博览会集中展示高新技术

12月15日,在浙江省桐乡市乌镇开幕的“互联网之光”博览会是世界互联网大会的主要内容之一,展出具有国际领先水平的无人车、3D打印、移动支付等高新技术。图为博览会现场展示的智能机械。

(新华社发)



中国物联网安全关键技术首次纳入国际标准

□据 新华网

在目前举行的第二届世界互联网大会上,一份捷报传来。中国自主研发的物联网安全关键技术 TRAIS 被纳入国际标准,这是中国在物联网核心技术 RFID 领域的首个国际标准,是中国科技企业参与国际标准制定的又一次突破。

在互联网领域,中国成为引领者

RFID 即无线射频识别系统,是构建物联网的关键技术,被认为是21世纪十大重要技术之一,未来产业发展空间广阔。因此,其标准的制定也

成为当发达经济体争夺的焦点。

“来自中国的 TRAIS 核心技术此次被纳入国际标准体系,标志着中国正在深度参与全球重大产业核心技术活动。” TRAIS 技术项目组组长、西安西电捷通公司专家黄振海在大会期间接受采访时说。

他说, TRAIS 成为国际标准就是一个具体表现,表明在互联网的一些领域,中国正在从技术标准的旁观者、跟随者,变成引领者。

未来的物联网将牵涉人类活动的方方面面

据无线网络安全技术国家工程

实验室专家杜志强介绍,在物联网飞速发展过程中, RFID 所暴露的安全问题越来越严峻。未来的物联网将牵涉人类活动的方方面面,不仅涉及信息安全、物的安全,甚至会影响到人身安全。一旦遭到攻击,可能造成严重后果。

TRAIS 基于西电捷通公司研发的 TePA 三元对等安全架构,已有10年的研发进程。黄振海说, TRAIS 技术,能够提供实体鉴别、保密通信、访问控制等空中接口安全服务,可抵抗 RFID 所面临的标签伪造、数据被窃听、篡改等安全威胁,为 RFID 的广泛安全使用护航。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa 统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼